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Sardinien - Luogosanto/Sardinien - Mai 2009 - Der neue Bikereise-Katalog da! freut sich das  Team des GalluraBikePoint auf der erst kürzlich komplett überarbeiteten Homepage. Seit Jahren ist der  GalluraBikePoint ein wichtiger Anlaufpunkt für Mountainbiker auf Sardinien, die Angebote reichen von Bikevermietung über Reparaturen und geführte Tagestouren bis hin zu komplett organisierten Bike-Kurztrips und Bikewochen auf der italienischen Sonneninsel Sardinien.

„Seit Jahren bieten wir unsere Bikeurlaube und die geführten Touren im Herzen der Gallura, dem Norden der Insel an. Mit dem neuen Katalog und einem neuen Guide können wir erstmals auch den Einsteigern in diesen wunderschönen Sport neue Angebote bieten denn, grundsätzlich ist Sardinien ein anspruchsvolles Bikegebiet“, sagt Alessandro Piscottu der charismatische sardische Inhaber des Bikepoint. „Wir haben deshalb neue Unterkünfte in unser Programm aufgenommen, von denen aus gemütliche Tagestouren mit Schwerpunkt Sightseeing, Natur, Kultur und nebenbei Fahrtechnik schulen möglich ist.“

Die neuen Unterkünfte liegen in etwas flacheren Gebieten und von dort können nun auch Anfänger oder wenig starke Biker die Insel auf zwei Rädern genießen und sich von ihr verzaubern lassen. Es bleibt aber dabei, dass die Kunden in typisch sardischen Kleinbetrieben untergebracht sind. „Es liegt uns einfach am Herzen einen sanften Inlandstourismus zu fördern“ sagt Alessandro Pisciottu, ganz nach dem Motto des GalluraBikePoint.

Sardinien ist die zweitgrößte Mittelmeerinsel Europas und seit einigen Jahren, dank der sogenannten Billigflieger ein beliebtes Urlaubsziel für Biker geworden. Denn die vom Touristenrummel unberührten Nebensaisonmonate von September bis Juni jeden Jahres, bieten dank mildem Mittelmeerklima, einer Natur- und Inselwelt die Seinesgleichen in Europa kaum ein zweites mal zu finden ist und dazu herrlich unbefahrenen Straßen, geradezu optimale Bedingungen dem Bikesport zu frönen. 

Die neu gestaltete Homepage des GalluraBikePoint ist sehr übersichtlich gestaltet und mit vielen Bildern versehen, die das Bikerherz höher schlagen lassen. Das neu eingerichtete Forum bietet Platz und Raum um Fragen rund um's Biken auf Sardinien zu stellen und von kompetenter Seite beantwortet zu bekommen. Die Tourendownloads und das ehemals 23 Touren starke Roadbook werden für den Herbst ebenfalls komplett überarbeitet und wieder auf der Homepage zum Download zur Verfügung gestellt.

Ein weiteres Hightlight wird ab September der rund um den Vollmond stattfindende Sardinien NIGHTs by Bike sein, eine geführte Biketour durch die sardische Nacht. „Es ist ein einmaliges Spektakel nachts durch die Korkeichenwälder und die Hügel zu biken, all diese Geräusche, dazu ein riesiger Mond der alles fast Taghell macht“ schwärmt Alessandro von seiner Gallura.

Der neue Katalog kann ab sofort auf der Seite des GalluraBikePoint kostenlos geordert werden. Kunden, die bereits ein Flugticket bei TUIfly gebucht haben, können von Preisvorteilen bis zu 20% profitieren. 
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Der GalluraBikePoint bietet seit 2002 viele Services für Mountainbiker auf Sardinien und hat in Kooperation mit der Taxifluggesellschaft TUIfly den MTB-Sport in dem kleinen Bergdorf Luogosanto ins Leben gerufen. Die Deutsche Anja Liebert und der Sarde Alessandro Pisciottu haben mit ihrer Idee des GalluraBikePoint schon vielen Urlaubern das Herz der Gallura nähergebracht. Im verschlafenen Bergdorf Luogosanto, organisieren sie mehrmals wöchentlich geführte Touren ins wilde Hinterland. Erst der mühsam erarbeitete und seit Jahren bestehende Kontakt zu den sardischen Bauern und Viehhirten der Berge, macht das Biken durch das ansonsten unzugängliche Privatgelände möglich. So eröffnen sich dem Biker in dieser unwirklichen Gegend traumhafte Blicke über die Insel und überwältigende Einblicke in das Leben in der Gallura. 
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